

体育

开门红

李娜摘第7冠



重17斤的奖杯让李娜吃不消,李娜跪地亲吻,调侃深圳冠军生涯最重。新华社发

本报讯(记者 许恺玲) 5日下午, WTA国际巡回赛深圳公开赛展开了单打决赛争夺,赛会头号种子,中国金花李娜和5号种子扎科帕洛娃展开了一场激烈的对攻战。比赛的过程一波三折,最终李娜以6:3、1:6、7:5的比分击败对手,如愿捧起了首届深圳赛的冠军。这个赛季的首冠也是李娜职业生涯的第七个WTA巡回赛单打冠军。李娜的出色表现,让大家对她在澳网的表现更加期待。

作为金花一姐,李娜能在首届深圳赛中夺冠是所有人的期望。前几轮金花一姐表现强势,一路未失一盘,特别是在与彭帅的德比战中将状态明显提升了一个档次。不过决赛中,李娜的状态略有起伏。在面对和自己同龄的捷克选手扎科帕洛娃时,李娜曾一度在第二盘溃败,幸好最后时刻李娜控制了局面,如愿捧得自己新赛季的首个冠军。整场比赛耗时2小时4分钟,从技术统计显示,李娜一发成功率仅为58%,远远落后

对手的76%。但在一发得分率、二发得分率上都优于对手。李娜全场出现了10次双误,总得分为88分,还比对手少1分。不过李娜把握住了11次破发机会中的7次,这也让李娜笑到了最后。

收获深圳赛冠军之后,李娜将收获280个积分,世界单打排名也将上升至第6位。深圳赛结束之后李娜将参加悉尼站比赛,过去两年李娜都在悉尼取得不俗的战绩,作为每年澳网的风向标,李娜悉尼站的表现同样值得期待。

31岁的李娜,
请保持对冠军的渴望

众望所归,李娜捧起了2013赛季的第一个冠军,而这只是她新赛季参加的第一个比赛。在今年WTA新增加的深圳赛上,李娜击败了各路对手,如愿捧起了冠军奖杯,收获了280个积分的同时,也让自己的世界排名上升了一位。

从2010年开始,李娜总能以极佳的状态踏上新赛季征程,所以这个冠军的到来似乎并不意外。严格来说,在本次深圳站比赛中,李娜根本没有遇到世界排名前二十的对手,大部分女子网坛的高手此刻都聚集在布里斯班,为即将到来的澳网热身。除李娜之外,参加深圳赛的选手中只有巴托丽排在前二十位,可惜这位赛会2号种子早早就被淘汰。没有了强大对手,李娜的冠军之路似乎也没有障碍,一路横扫,直到问鼎冠军。

李娜获得冠军的确值得高兴,但我们不应该忽略掉比赛的过程。自从去年聘请了前海宁的教练罗德里格斯后,李娜在接受采访中谈到最多的就是改变。罗德里格斯曾说,“作为一名进攻性的选手,李娜必须要提高自己的发球和正手。”而作为新赛季的第一站比赛,深圳赛成为检验李娜冬训效果的考场。不过李娜在这一站的比赛中,失误和双误明显增多,尤其是发球环节的双误,仅仅在1/4决赛中,李娜就曾送给对手10次双误,而决赛,李娜再次送上10个双误。我们也能从比赛中看出李娜正在尝试一些打法和技战术的改变,但从比赛过程来看,成果并不显著。

本赛季李娜就将年满31岁,她是目



冠军大支票。新华社发

前单打排名前二十位中年龄仅次于小威的选手了。近两个赛季,李娜开始学会了用最低的出勤率保住最高的排名,并且连续两年把自己的参赛数量固定在18站。但不可否认,这个年龄的确是网球运动员濒临退役的年龄了,所以李娜尝试在这个时候改变,的确需要勇气和决心。现在的李娜已经拥有了强劲的正反手、出色的移动和良好的发球,这些足以让她成为一个顶尖选手,她缺的只是如何将这些武器更高效地发挥和组合。

其实比起打法和技战术的改变,李娜更需要的是心态和情绪的控制。决赛中,我们依旧能看到李娜烦躁和不满的

表情,她依旧因为自己的情绪失控而在第二盘速败。我们能看到罗德里格斯在比赛中对李娜做出“冷静”的手势,也能看到她的丈夫姜山在看到妻子失控后满脸的担忧。还好,李娜最后成功战胜了自己,成为笑到最后的那个人。

罗德里格斯曾在接受媒体采访时说,他认为李娜依旧渴望胜利,所以愿意和李娜合作。而李娜勇于尝试的精神也的确让人看到了她对冠军的渴望。所以,我们更希望李娜能够永远拥有一颗冠军的心,无论比赛中面临顺境还是逆境都能坦然面对。

本报记者 许恺玲

大郅来做客
大彬费思量

山东男篮今战八一

本报讯(记者 刘伟) 带着客场连胜的欣喜,山东男篮5日下午回到了济南,6日晚上,他们将坐镇主场迎战军旅八一。积分榜上,山东男篮以10胜7负的战绩,重新进入前五;而八一在上一轮客场战胜天津后也结束了连败,9胜8负紧随山东队。排名上的靠近,让本场比赛胜利的价值更大,谁能够赢得比赛,谁就能在季后赛惨烈的争夺上占得更多优势。对年轻的山东队而言,在连胜面前戒骄戒躁,将是取胜对手的关键。

上赛季战绩惨淡,赛季前,全华班的八一并不被外界看好。然而新赛季篮协出台了“八一新规”,受其庇护,铁军战绩回暖,尤其是在主场,上半程6胜2负的战绩非常抢眼。对山东队而言,6日的比赛,球队只能有两名外援出现在球场,且最后一节会是单外援作战,如何调兵遣将,大彬得费点心思。

除了“八一新规”掣肘,山东队还必须对八一灵魂人物王治郅小心提防。作为CBA元年即征战沙场的元老级球员,王治郅的实力已经毋庸置疑,他就如同中国篮球的一面旗帜,始终在球迷心中飘扬。本赛季,36岁高龄的大郅,场均依旧有20.2分7.2个篮板的数据进账,正是他不老的表现,筑起了铁军的军魂。如今的CBA联赛,大郅的比赛已经是看一场少一场,球迷自然也格外珍惜这样的机会。

军鲁之战向来不缺激情,不管是上上世纪末两支球队称霸CBA,还是如今稍显落寞,每逢遭遇,总能碰撞出火花。从过往战绩来看,在省体育中心,八一基本上讨不到任何便宜,双方首回合交锋,山东男篮更是在客场14分痛击对手。彼时山东用高强度防守,让对手苦不堪言。此番再度交手,山东队在心理上占优,球队防守体系在半个赛季磨合下,也渐趋成熟,再度筑起铜墙铁壁招呼对手,当不在话下。倒是年轻球员如何在连胜面前保持住平稳心态,显得更加重要。毕竟上半程连胜,紧接着因为心理波动造成战绩波动,其教训还历历在目。

乒超联赛第二阶段首轮

鲁能战胜八一

本报讯(见习记者 董鹏飞) 5日,中国乒乓球俱乐部超级联赛展开第二阶段的首轮角逐,山东鲁能女队客场3:1战胜八一队。

在决定胜负的第四场中,李晓霞再次出场,对手曹臻不断搏杀,双方战成2:2。在抢七的争夺中,李晓霞没有手软,以11:9顽强咬下第五局并锁定胜局。

赛后,鲁能女队教练于国鹏说:“这场比赛的取胜,球队发扬了每分必争的优秀队风,取得胜利实属不易。李晓霞在两场比赛中,都是在第五局抢七中取胜,更是艰难。”对于第二场,于教练说:“我们将返回济南好好备战,拼对手。我们有信心进入决赛,请球迷给予更多的支持。”

乒超联赛第二阶段将采用三场两胜制,8日是双方第二场较量,鲁能女队将主场迎战八一队。

韩美整形医院

美丽热线 55589555
0531- 55589555
网址: www.jnhmgi.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

电话: 82979999
0531- 82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

消化病医院

电话: 0531- 82058988
0531- 82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大

皮肤病医院

济南北大

皮肤病医院

耳鼻喉医院

健康咨询: 0531- 83178888
0531- 83178888
官网: www.jnebh.com
地址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方医院

健康专线 82988882
0531- 82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南英雄山路162号